



PLANINSKO DRUŠTVO

MEŽICA



Zbrali so se bili od vseh strani in krajev tega sveta;
kolikor je narodov zemlja rodila, vsi so bili tam, so
čakali v taboru Kralja Matjaža ure oznanjenja...
(Ivan Cankar)

PD Mežica

Vas vabi na izlet čez Smrekovec na Raduho (2062)

V soboto 20.8.2016

ODHOD: Ob 5.00 uri izpred avtobusne postaje Mežica

POTREBNA OPREMA: planinski čevlji, rezervna oblačila za preoblačenje, zaščita pred mrazom, vetrom in soncem, pohodne palice (v kolikor jih uporabljate), sončna očala

HRANA IN PIJAČA: jedača in pijača sta iz nahrbtnika, ker je pod dolga imejte s sabo zadostno količino tekočine. Možnost toplega obroka na koči na Travniku

ZAHTEVNOST POTI: tehnično je pot nezahtevna, kondicijsko pa je zahtevna

OPIS POTI: Pot začnemo na Slemenu (1096 m), od koder se odpravimo v smeri Smrekovca (2:30h). Po krajši pavzi na vrhu Smrekovca (1577 m) pot nadaljujemo proti Krnesu (1613m) ter Komnu (1684m)(2h). Nadaljujemo v smeri Velikega Travnika (1637m), ter Koči na Travniku (1h). Po nekoliko daljši pavzi se spustimo do Planine Vodol (1h), kjer pa se začnemo vzpenjati proti Koči na Loki (1h). Po krajši pavzi se lotimo še zadnjega vzpona na tej turi na Raduho (2062m) (1:30h). sledi še spust do kmetije Bukovnik (1:15h) kjer nas bo čakal kombi in nas odpeljal nazaj do Mežice.

V primeru popoldanskih neviht, bo tura skrajšana. V primeru dežja pa predstavljena na prvi primeren termin.

VODNIK: Jure Vogel

INFORMACIJE IN PRIJAVE: jure.vogel@gmail.com ali na 031 436 458 / pisarna PD 02 82 35 378 in psmezica@gmail.com Zaradi organizacije prevoza se je potrebno prijaviti do vključno 17.8.2016.

Strošek prevoza: 10.00€ / oseba

S prijavo na izlet vsak udeleženec potrjuje, da je seznanjen z zahtevami izleta, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu, da ima poravnano članarino za tekoče leto (v nasprotnem primeru si mora nezgodno zavarovanje urediti sam), ter da pristopa k izletu na lastno odgovornost. V slučaju neugodnih vremenskih razmer ali drugih nepredvidljivih okoliščin so možne spremembe ali odpoved izleta.